## 深圳翰宇药业股份有限公司 获得发明专利的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳翰宇药业股份有限公司(以下简称"公司"或"翰宇药业")于近期取得 了一项发明专利,并获得了由中华人民共和国国家知识产权局颁发的发明专利证书, 具体情况如下:

证书号: 第2329375号

发明名称:一种合成醋酸格拉替雷的方法

专利号: ZL 2013 1 0617060.3

专利类型: 发明专利

专利申请日: 2013年11月27日

授权公告日: 2017年01月04日

专利权人:深圳翰宇药业股份有限公司

醋酸格拉替雷是一种用于治疗多发性硬化症的人工合成多肽混合物,在多发性 硬化症患者中具有较好的疗效和耐受性,临床表现获得了普遍肯定,国际市场前景 良好。本发明公开了一种合成醋酸格拉替雷的方法,通过该方法得到的全保护格拉 替雷的平均分子量能非常方便的控制在一定范围内,可以实现对醋酸格拉替雷产品 品质的稳定控制,产品合格率较高。醋酸格拉替雷产品为公司的重点原料药产品, 有独特的技术优势。本发明专利的取得有利于进一步发挥公司的自主知识产权优势, 对公司醋酸格拉替雷产品在国际市场的拓展具有积极推进作用,有利于增强醋酸格 拉替雷的市场竞争力。

特此公告。

深圳翰宇药业股份有限公司 董事会 2017年1月17日